ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

3 KUTU

Altin, gimis ve bronzdan yapilmis olan (¢
kutudan sadece birinin iginde bir adet top bulun-
maktadir. Kutulann Gzerinde su 6nermeler yaz-

maktadir:
ALTIN GUMUS BRONZ
Top, Gimis | |Top, bu kutuda Top, bu
kutuda dedildir. degildir. kutudadir.

Bu d6nermelerden en az birinin dogru ve en
az birinin de yanhs oldugunu séylersek, topun
hangi kutuda oldugunu bulabilir misiniz?

KAYIK VE PARA

Yizme havuzunda bir kayik var. Hangi du-
rumda havuzdaki su seviyesi daha cok yikselir?

a) Metal bir para kayiga atldiginda
b) Metal bir para havuza atildiginda

SATRANG TURNUVASI

Bir satrang tumuvasina 24 kisi katilmakta-
dir. Bu 24 kigi sayilan farkli olan A ve B gruplari-
na bdlinmistlr. Her satrancgl grubundaki digjer
satranggilaria bir kez karsilasacaktir, Tumuva so-

nunda B grubunda, A grubuna gdre 69 mag da-
ha fazla yapilmig ve A grubunda oynayan Bay
X, hig yenilmeden 5.5 puan toplamistir. Sorumuz
su: Bay X'in kag magi beraberlikle bitmistir?

(Satrancta galibiyet 1, beraberlik 0.5, mag-
lubiyet ise 0 puanla degerlendirilir.)

YAP-BOZ

1) Bir yap-boz bilmecesi 100 pargadan olus-
mustur.

2) Bir ya da daha fazla pargadan olusan
gruplara blok adi verilmektedir.

3) Iki bloku yanyana getirme islemine
"Hareket" deniimektedir.

Bu yap-boz bilmecesini tamamlamak igin en
az ka¢ "'Hareket" yapmak gerekmektedir?

IKI SEKIL
Birinci sekilden yalnizca bir diiz makas dar-

besiyle elde edecediniz pargalan birlestirerek
ikinci sekli elde ediniz.

Nk

MiNi TEST

1) iki dogru ekleyerek iigiincii bir ok elde
ediniz.

2) 63, 31,77
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Gegen saywdaki Digtinme Kutusu''nun cevaplart 11.
sayfadadir.

BILIM VE TEKNIK




